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Первое февраля.



Сл. работа.
.



Упражнение 32.
  ед. ч.           мн.ч.               ед.ч.          мн.ч.
Храбрец/ - храбрец/ы,   замочек/ - замочк/и,
    ед.ч.         мн.ч.             ед.ч.          мн.ч.
ключик/2 - ключик/и,    дерев/о — деревь/я,
ед.ч.        мн.ч.         ед.ч.             мн.ч.                  ед.ч.         мн.ч. 
друг/1 — друзь/я,  подъезд/ — подъезд/ы,  уголёк/ - угольк/и
    ед.ч.             мн.ч.                  ед.ч.            мн.ч.
праздник/ — праздник/и, комнат/а — комнат/ы.

 -                    - - сущ.

друг - [друк] - 1 слог
д [д] - согл., звонк. парн., твёрд. парн.
р [р] - согл., звонк. непарн., твёрд. парн.
у [у] - гласн., ударн.
г [к] - согл., глух. парн., твёрд. парн.
4 б., 4 зв.



Язык - ….  ?               
Народ -….  ?            
Москва -…..?   
Каникулы-..?

Измени число!





Упражнение 33.

Не все имена существительные изменяются по числам.



Упражнение 34.
а) шофёр, рисунок, газета, синица, тетрадь, яблоко.
б) молоко, творог, дружба, сахар, пальто, мёд, шоссе.
в) очки, ножницы, шашки, санки, сливки, брюки.

(устно)Догадайтесь, в каких именах существительных 
нет окончания.
Нет окончаний у существительных: пальто, шоссе.
 
очки1 [ачки] - 1 слог
о [а] - гласн., безуд.
ч [ч] - согл., глух., непарн., мягк. непарн.
к [к’] - согл., глух., парн., мягк. парн.
и [и] - гласн., ударн.
4 б., 4 зв.



Домашнее задание

Упр. 36.



Спасибо, дети, 
за урок!


